acties per 'klasse' leverancier

1170082

Acties Nieuw Top Goed Twijfel Slecht
Trade: Paper trail op orde X X X X
Trade: Risico beperken X
Testen X X
Dashboard
FFP2
leverancier klasse besteld ontvangen in aantocht
| nieww  [EGA 0% 0%
| top | B % D
0% 0% 0%
L 82% L 33% L A0%
| slecht | JEIGZ 16% W 11%
onbekend 4% 5% 0%
totaal: 32 milj. 25 milj. 13 milj.
KNS5
leverancier klasse besteld ontvangen in aantocht
0% 6%
0% I &%
0%
L 10%
s
onbekend 0% 0%
totaal: 96 milj. 88 milj.
CM type 2R
leverancier klasse besteld ontvangen in aantocht
| nieuw | R | 2% W 13%
T T . 1% Bl 25%
goed I 39% 0% 43%
B 9% [ 3% B 10%
| slecht [NV 0% 0%
onbekend 9% 5% 10%
totaal: 891 milj. 86 milj. 807 milj.
Isolatiejassen
leverancier klasse besteld ontvangen in aantocht
T 10% 12% W 11%
| tp | __E&A % [ 34%
| goed | JEEEHS 4% W 14%
38% 32% 38%
| slecht [EEENGA 0% 0%
onbekend 3% 0% 3%
totaal: 66 milj. 7 milj. 59 milj.

Handschoenen




leverancier klasse besteld

goed 0%

twijfel 14%

| slecht [EEENGA
onbekend 2%

totaal: 474 milj.

ontvangen in aantocht
0% 0%

. 83%
0% 0%
0% 15%
0% 0%
0% 2%

28 milj. 455 milj.
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Onbekend
Vraagstukken

Vragen Antwoord 1

1. Waar komt grote groep twijfel Product FFP2

(in aantocht) vandaan? Klasse Leverancier Twijfel
Rijlabels IN AANTOCHT
Arch and Hook 1155200
CCC Europe 4231360
Eindtotaal 5386560

Vragen Antwoord 2

2. Welke leveranciers zitten in Product (Alle)

'nieuw’ bij 'in aantocht'? Klasse Leverancier Nieuw

3. Welke leveranciers zitten in

'slecht’ bij 'in aantocht'? Rijlabels IN AANTOCHT
3C Investment (Shanghai) 3500000
Brandbase 40000000
CCC Europe 62371500
Crown Name (WH) United 3032900
Relief Goods Alliance BV 40000000
Eindtotaal 148904400

Vragen Antwoord 4

4. Welke leveranciers staan nog  Product CM type 2R

op 'onbekend'? Klasse Leverancier Onbekend
Rijlabels IN AANTOCHT
ADM (Solutions & Promot 80006400
MIH International B.V. 152500
Eindtotaal 80158900

Vragen Antwoord 5

5. Welke leveranciers staan nog  Product Isolatiejassen

op 'onbekend'?

Vragen

Klasse Leverancier

Rijlabels

MJH International B.V.

Eindtotaal

Onbekend

IN AANTOCHT
2000000
2000000
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Antwoord 3

Product
Klasse Leverancier

Rijlabels
Halma Solutions B.V.

MIJH International B.V.

02 Health
Eindtotaal

(Alle)
Slecht

IN AANTOCHT

17095488

1500495
15748800
34344783
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